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Источник: Опросы студентов профессиональных образовательных организаций, 2015-2016 

Доля студентов профессиональных образовательных организаций, 

которые собираются в течении 2-3 лет открыть свое дело,  % 

В среднем около 40 % студентов профессиональных образовательных 

организаций в ближайшие несколько лет собираются открыть свое дело. Около 

четверти из них планируют совместить получаемую специальность/профессию с 

желанием стать предпринимателем.  

Наибольшая доля тех, кто хочет применять в собственном деле свои 

профессиональные навыки и компетенции, получаемые в профессиональных 

образовательных организаций, обучаются по направлению «Промышленная 

экология и биотехнологии, Технологии легкой промышленности». 
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